



平成 24 年 5 月 21 日

各 位

会 社 名 シ ナ ネ ン 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 鈴 木 弘 行
(コード : 8132 東証第一部)
問 合 せ 先
執 行 役 員 財 務 経 理 部 長 清 水 直 樹
(TEL 03-5470-7105)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 11 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【3 ページ】

(2) 財政状態に関する分析

<資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析>

①資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

当社及びグループ企業の当期末の総資産は 840 億円となり、前期と比較して 5.3 億円増加しました。

(訂正後)

当社及びグループ企業の当期末の総資産は 840 億円となり、前期と比較して 53 億円増加しました。

以 上